PROBLEMAS DE EDADES

Problema 136:

Dentro de 8 anos la suma de nuestras edades sera 46 afnos; pero
hace “m” afios la diferencia de nuestras edades era de 4 afos.
¢ Hace cuantos anos la edad de uno era el triple de la del otro?

Solucion Problema 136:

Edad actual de A: x

Edad de A dentro de 8 afos: x+8

Edad actual de B: y

Edad de B dentro de 8 ainos: y+8

Suma de edades de A y B dentro de 8 anos:
(x+8)+ (y+8) =146

x+8+y+8=46

x+vy+16 =46

x+y =30 ecuacion 1

Hace “m” anos la diferencia de nuestras edades era de 4 afios:
(x-—m)—(y—m)=4

x—m—-y+m=4

Xx—y =4 ecuacion 2

Sumando miembro a miembro las ecuaciones 1y 2:
2x = 34

34
X = - = 17 afios es la edad de A

Edad de B:
x+y =30 ecuacion 1

. _______________________________________________________________________________________|
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17+y =30
y =30—17 = 13 anos es la edad de B
¢ Hace cuantos afios la edad de uno era el triple de la del otro?

Sea t el numero de anos en que la edad de A era el triple de la de
B:

x—t) =3 —1t)
17—t =3(13—1t)

17—t =39-3t

2t =39 —-17
2t = 22
22

t=—11an
> anos

. _______________________________________________________________________________________|
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